

грѡш.	пар.	дѣкат.	раст.	пѣд.	пѣрста.
165	32	2	8	4	6
		80	80	10	
13200	13	1	$640 + 40 + 6 = \frac{686}{80}$		
65			686 пары дѣкат.		
13265			19 гр. 13 $1 \frac{320}{686}$		
6405					
251					
40					
9240					
13					
9253					
2393					
535					
3					
1005					
1					
1006					
320					

По 19 грѡша, 13 пары и 1 дѣкато держи цѣнѣта на ѣдинъ растѣгъ наедно соъх 4-те пѣды и 6-те пѣрста.

На тои примѣръ пѣрво привѡдимъ 8-те растѣги въ най дрѣвно число: сирѣчь на пѣрсты който ставатъ 640, привѡдимъ и 4-те пѣды на пѣрсты ставатъ 40 и 6-те пѣрсти ставатъ всѣчкѣте $640 + 40 + 6 = 686$ и са числѣтель на дѣлѣтеля, а именова́тельо е 80 съ когото оумножаваме дѣлѣмото число и слѣдѡваме дѣлѣнїето каквѡто гавѣхъме въ по́предныа примѣръ.